

Независимое еженедельное издание г. Висагинас

Все на выборы!



Уже в это воскресенье, 13 октября, состоится первый тур выборов в сейм Литовской Республики.

Висагинцы будут голосовать в 52-ом избирательном округе «Nalšios šiaurinė», в который также входит Игналинский район и часть Зарасайского района.

В выборах в сейм участвует 20 политических партий, 179 кандидатов, выдвинутых по одномандатным спискам от партий, и 18 кандидатов- самовыдвиженцев.

В одномандатном списке кандидатов по нашему округу представлены 10 кандидатов (фамилии даны в алфавитном порядке):

Витаутас Бакас – кандидат от Союза демократов «Во имя Литвы».

Виктор Воронин – кандидат от Избирательной акции поляков – Союза христианских семей.

Николаюс Гусевас – кандидат от Социал-демократической партии Литвы.

Видмантас Ейгелис – кандидат от Партии свободы.

Гинтаутас Киндурис – кандидат от Союза крестьян и зеленых Литвы.

Николай Лебедевичюс – кандидат от Партии регионов Литвы.

Наталья Рукосуева – кандидат от партии Союз народа и справедливости.

Наталья Томша – кандидат от Партии труда.

Имантас Умбражюнас – кандидат от партии Союз отечества – Христианских демократов Литвы.

Евгений Шуклин – кандидат от Союза либералов Литвы.

Висагинас традиционно отличается от всей Литвы более низкой явкой на избирательные участки, но особенно демонстрирует это на выборах в сейм Литовской Республики.

Например, в 2020 году явка висагинцев, имеющих право голоса, при повторном голосовании на выборах в сейм Литвы была рекордно низкой и во втором туре составила около 30 процентов.

Нынешняя избирательная кампания проходила намного активнее, чем в 2020-м, «пандемийном», году, и судя по тому, что висагинцы при встрече спрашивают друг друга о прогнозах и рассуждают о шансах кандидатов, есть надежда, что наши жители, имеющие право голоса, придут на избирательные участки.

Не оставайтесь дома и выполните свой гражданский долг!

Проголосовали против реновации и лишились компенсации. Можно ли исправить ситуацию?

В последнее время в редакцию обращаются люди, которые на собраниях в своих домах проголосовали против реновации, а потом узнали, что они лишаются 50-процентов компенсации на отопление и горячую воду в первый год и 100 процентов в последующие годы.

Почему поставили подписи против реновации?

Получив такое неприятное известие, жители, которые имеют право на получение компенсации, стали обращаться в самоуправление, в «Висагино бустас» и в редакцию TTS.

Многие осознают, что даже 50-процентной потерей компенсации бремя платы за отопление может оказаться для них непосильным.

Между тем причины отказа от реновации называются самые разные: «не поняли, за что голосовали», «поставили свою подпись против реновации, потому что не получили о ней ясной информации на собраниях» и другие.

Можно ли исправить эту ситуацию? Об этом мы поговорили с директором ЗАО «Висагино бустас» Витаутасом Шлаустасом.

«Ситуация серьезная, – согласился директор «Висагино бустас», – потому что закон (Lietuvos Respublikos pinigines socialines paramos i statymas, 7 str. 5d. ir 21 str. 12 d.) не предусматривает исключений.

Для тех, кому положена компенсация и кто голосовал за реновацию, компенсация остается. Но если человек был против или не участвовал в голосовании за модернизацию дома, тогда компенсация снимается».

– Как вы думаете, почему люди, которые рассчитывают на получение компенсации, проголосовали против реновации?

– На этот раз почему-то многие отказались от реновации, хотя предупреждались о лишении права на компенсацию. Возможно, кто-то очень хорошо агитирует за то, чтобы не участвовать в модернизации дома.

Некоторые говорят, что не находили бюллетеней для голосования

в своих почтовых ящиках, и у нас есть факты, когда в этом «помогали» соседи, – чтобы в ящиках не было бюллетеней опроса.

Были и такие люди, которые сознательно голосовали против реновации, и не просто одним словом не одобряли ее, а писали целые предложения о том, что «никогда в жизни не будут участвовать в обновлении своего дома». А после этого приходили и спрашивали, почему им не назначают компенсацию, хотя о том, что так будет, жителей предупреждали. Но почему-то очень многие люди отнеслись к этой ситуации легко-мысленно.

Что теперь делать малоимущим?

Витаутас Шлаустас признает, что многие малоимущие жители, с которых будет снята часть компенсации, серьезно пострадают.

– На совещании с заведующей отделом социальной помощи Ильятой Забулите мы обсудили эту проблему. Закон обойти невозможно, но есть процедура по Гражданскому кодексу, которая предусматривает возможность проведения собрания дома по инициативе жителей.

Собрание может быть созвано по разным поводам, в том числе это может быть и повторное собрание по выражению жителями согласия или несогласия с реновацией их дома. Но чтобы администратор дома организовал такое повторное собрание, нужна инициатива жителей, под которой должны подписаться не менее 25 проц. собственников.

Принимая решение о проведении повторных собраний, мы учитывали, что на самом деле есть люди, которые физически не могли принять участие в голосовании – лежали в больнице, были в отъезде или отсутствовали по другим уважительным причинам.

Для таких людей повторное голосование является своего рода «спасательным кругом» для того, чтобы они имели возможность получить компенсацию.

К словам директора «Висагино бустас» добавим, что этим



«спасательным кругом» могут воспользоваться и те, кто изменит свою официальную позицию о проведении реновации, хотя в душе, возможно, останется при своем мнении.

Известно, что значительное число жителей Висагинаса, если не большинство, не хотят делать реновацию своих домов. Причины этого, вероятно, в недостаточном информировании, но, возможно и в том, что жители сами не очень интересуются процессами реновации, а также последствиями отказа от нее.

Редакция TTS получила об этом немало вопросов: «А что, правда есть такой закон, по которому могут лишить компенсации за отказ от реновации?». Логика решения

в отказе от компенсации тех, кто выступает против реновации, такова: если жители не хотят экономить тепло, то при этом много денег просто «вылетает в трубу», т.к. при большом расходе тепла расходуют счета за отопление и, соответственно, увеличиваются расходы на компенсацию малоимущим жителям.

Вернут ли компенсацию?

– Вернут ли компенсацию, если на повторном собрании жители, ранее отказавшиеся от реновации, выразят свое согласие на ее проведение?

– Я предполагаю, что право на получение компенсации будет восстановлено после прове-

дения собрания и принятого на нем решения. Так как документы мы отправляем уже по факту, значит, после поступления их в самоуправление могут быть восстановлены компенсации. А до этого срока жители, ранее отказавшиеся от реновации, будут полностью оплачивать счета за отопление и горячую воду.

– Много ли домов изъявили желание провести повторные собрания?

– Мы провели уже 9 повторных собраний и документы о результатах повторного голосования уже отправлены в самоуправление. На сегодняшний день еще 11 домов изъявили желание о проведении повторных собраний.

Вместе с тем Витаутас Шлаустас отметил, что в ряде домов есть жители, которые хотели бы провести повторные собрания, но их соседи не подписываются под этой инициативой. Хотя, на наш взгляд, повторное собрание – это хороший повод выяснить все вопросы, связанные с реновацией.

Следует отметить, что с проблемой лишения компенсации столкнулись не только жители домов, которые администрирует ЗАО «Висагино бустас», но и товарищество многоквартирных домов. Их жители также могут обратиться к своим председателям и инициировать проведение повторных собраний.

Беседовала Инна НЕГОДА

Началась вырубка сухих деревьев во дворах



тории Висагинаса были обнаружены сухие деревья, которые будут убрать.

Сухие деревья будут вырубаться во дворах по следующим адресам:

- Висагино, 10,
- Космосо, 10/1, 30 и возле рынка,
- Вильтес, 2, 15,
- двор Седулинос, 18, Парко, 25
- Парко, 1/2, 6, 11, 19/1, 16,
- Партизану, 17,
- ал. Седулинос, 1, 11, 32, 63 и 65,
- Ветерану, 5, 9,
- Тайкос, 10, 15, 17, 82,
- Тарибу, 15,
- Статибининку, 3,
- Энергетику, 10, 28, 30, 44, 54.

Следует отметить, что сухие деревья вырубаются только в тех дворах, где нет государственного леса. Несмотря на то, что он уже передан самоуправлению, город по-прежнему не может вырубать его самостоятельно.

Дело в том, что государственный лес передан самоуправлению не в собственность, а на правах доверия, поэтому для проведения работ на его территории нужно делать закупку услуг профессиональных лесников.

Возможно, эту закупку успеют сделать до конца этого года. Тогда, наконец, может быть убрано дерево, которое уже 4 (!) года, с мая

2020-го, лежит возле домов Яунистес, 7 и Седулинос, 46.

По просьбе жителей мы регулярно спрашивали в самоуправлении, почему не убирают это дерево, но лишь получали ответы о том, что Игналинское лесничество не реагирует на письменные и устные просьбы Висагинского самоуправления.

Теперь, если не получится сделать закупку на уборку государственного леса до конца года, то злополучное дерево на улице Яунистес может пролежать еще долго, так как все работы в государственном лесу запрещено проводить с 15 марта до 31 июля.

Витаутас БАКАС: мой родной край должен процветать



Почему я решил баллотироваться в регионе Северная Нальша – Игналине, Зарасай, Висагинас?

Это мой родной край, здесь я окончил школу. Прекрасно помню времена, когда в Игналине и Зарасай было много туристов, а наша семья часто приезжала в Висагинас, – экономический и культурный центр этого края. Ежегодно с родителями мы приезжали на фестиваль «Висагино кантри», который привлекал людей со всей Литвы и из заграницы.

Этот город выполнил важную роль в жизни государства – обеспечивал всю страну электроэнергией, был энергетическим гарантом всей Литвы. Сегодня Висагинасу нужно возрождение, поскольку люди испытывают экономическое,

культурное, социальное и информационное отделение от всей страны.

20 лет назад начатое закрытие Игналинской АЭС затронуло весь регион – из городов уехало 15 тысяч жителей. Здесь одни из самых маленьких заработных плат в Литве.

Закрывая Игналинскую АЭС, политики обещали экономические реформы и новую экономическую модель, которая должна была финансироваться денежными средствами, предназначенными для закрытия, – частью из 3,5 миллиардов, предназначенных для этого. Это получилось? Почему до сих пор нет этой модели?

Сегодня, пока Литва и другие Европейские страны ищут способы,

как обеспечить себя электроэнергией, Германия, Польша, другие Европейские и мировые страны возвращаются к решениям атомной энергетики. У Висагинаса появляются новые возможности – он может приобщиться к проектам безопасной ядерной энергетики, стать центром компетенции Энергетической безопасности.

Расскажите, пожалуйста, о себе.

Мне 47 лет, я юрист, папа двух дочерей и сына. Мне нравятся вызовы, всегда достигаю результата. В политике не боюсь плыть «против течения». Руководил расследованиями, которые раскрыли влияние групп интересов на общественность, это история президента и осведомителя, влияние концерна «МГ Балтик» на политиков и политические процессы. Вел расследования о намерениях захватить стратегические государственные секторы, незаконном вмешательстве в деятельность специальных служб и др.

Чем вы занимались до того, как стали депутатом?

10 лет служил в Литовской полиции, был награжден медалью за достижения. Объединил 4 тысячи работников полиции, пожарной службы, пограничной службы в профсоюзы, защищал их интересы. Позже работал в бизнесе в финансовой сфере, в Департаменте полиции, советником министра Внутренних дел. Когда меня выбрали депутатом Сейма, руководил комитетом Национальной безопасности и защиты.

Итак, мое образование, опыт и работы, достигнутые результаты позволяют не только выдвигать идеи, но и брать ответственность за их реализацию.

Чему вы можете порадовать, работая в Сейме уже две сессии, что получилось достичь?

В Сейме я внес более 150 проектов поправок в законы и более 100 предложений. Также представляя Литву в НАТО и ОБСЕ. Мы с коллегами провели сложные расследования, которые раскрыли схемы крупной коррупции. Во время закрытия Игналинской АЭС мы предприняли шаги по предотвращению небезопасных соглашений и улучшили управление государственными предприятиями. Мы остановили разграбление государственных предприятий. Я инициировал закон, который позволяет конфисковать в пользу общества активы, приобретенные посредством коррупции и организованной преступности.

Вместе с коллегами учредили должность омбудсмена по разведке, который бы обеспечивал законность разведывательной деятельности и защищал права человека.

Я также занимался вопросами безопасности детей. Сейм принял мое предложение гарантировать профессиональную юридическую помощь детям, ставшим жертвами сексуальных преступлений и насилия. Вместе с родителями, учителями и учениками я инициировал проект «Безопасная школа». Его цель – защитить детей от наркотиков, побудить их к участию в полезной деятельности. Также подготовил законодательные поправки, которые бы дали право всем людям, независимо от доходов родителей, на развивающие занятия после уроков, финансирование неформального образования увеличилось бы в этом случае втрое.

Politinė reklama bus arptokėta iš Demokratų sąjungos „Vardan Lietuvos“ PK sąskaitos. Политическая реклама будет оплачена со счета ПК Объединения демократов «На благо Литвы». Užsak. Nr. PR-2024/146.

Что вы планируете сделать на благо Висагинаса в ближайшие 4 года?

У висагинцев есть большой опыт и понимание в сфере атомной энергетики, есть историческая память. Я уверен, что регион должен остаться центром энергетической компетенции, реализуя проекты по увеличению энергетической независимости. Участие в научных исследованиях и цепочке производства четвертого поколения ядерных реакторов привлекло бы в город инвестиции, технологии и науку, увеличились бы доходы жителей.

Наверное, политику было бы удобнее баллотироваться в регионе с меньшими проблемами?

Конечно, в Вильнюсе и Каунасе было бы удобнее, но это мой край и ему нужна помощь.

Наш регион выделяется большим социальным, экономическим, культурным отделением от всей страны. Например, средние доходы жителей Вильнюса превышают средние показатели по Европейскому союзу. А мой родной край по доходам жителей – один из самых бедных в Литве. Средние доходы жителей Висагинаса отстают от средних доходов жителей Вильнюса на треть. По параметру Общий Внутренний Продукт на одного жителя мы отличаемся от Вильнюса в 2 раза...

Этому краю нужна помощь, городу – новая перспектива. Для меня было честью способствовать решению упомянутых проблем, работая в Сейме.

Суважением, ваш кандидат в округе Северная Нальша Витаутас Бакас

TRANSPORTO PASLAUGOS/ПЕРЕВОЗКИ

ПЕРЕВОЗКА + ГРУЗЧИКИ

Перевозка мебели, бытовой техники, стройматериалов, вещей и т.д. Вывоз старой мебели, строительного мусора. Вывоз мусора из квартир, дач, гаражей и подвалов. Перевозка грузов длиной до 6 м, грузоподъемность до 2,5 т. **+370-622-31044.**

ДОСТАВКА ГРУЗОВ И ГРУЗЧИКИ

по Висагинасу и всей Литве. Заносим и выносим крупногабаритные вещи, вывозим строительный мусор, старую мебель, различный бытовой металлом и т.д. **+370-628-14441, +370-625-45777.**

LIETUVA – LONDONAS

siuntos, smulkūs krovinių. **ЛИТВА – ЛОНДОН** посылки, мелкие грузы. **+370-620-23906, +447786271449, www.lietuvalondonas.com**

PASLAUGOS/УСЛУГИ

Пластиковые балконы, двери, окна с форточками и без. Сейфовые двери с монтажом. Внутренняя отделка откосов! **19 ЛЕТ НА РЫНКЕ!** **+370-605-67212, Леонид.**

Компьютерный мастер Сергей. Все виды работ. Выезд на дом. Гарантия. Без выходных. Скидки до 20%. **+370-601-86078.**

ЗАО «Mokomasis aštuntukas» КУРСЫ ВОЖДЕНИЯ (категория В)

Цена – 740 €, школьникам – скидка 30 €. Профессиональное обучение (код 95). Курсы для нарушителей ПДД. **+370-386-71889.**

Разбираю, собираю мебель (кроме кухонь). **+370-650-75007.** ...

Ремонт квартир: потолки, стены, откосы покраска, обои. **+370-628-76044.**

Кафе «Perlas» предлагает кибинай с разными начинками, по средам – вкусные ЦЕППЕЛИНЫ. Предварительный заказ по **+370-687-25832.**

МАСТЕР НА ЧАС

Сантехника, электрика, мелкий ремонт, подключение бытовой техники, сборка мебели. **+370-659-51016.**

ВСЕ РАБОТЫ НА КЛАДБИЩЕ: установка памятников, надгробные плиты, крошка, вазы, лавочки, модернизация старых могил. Качественно, быстро, недорого. **+370-686-43422.**

Памятники, надгробные плиты, 3D стекло, бордюры, установка. Портреты и надписи. Вазы, скамейки и щебень. Недорого, быстро и качественно! Дукштас, Эжеро, 6. **+370-687-87577, granitinis.lt.**

Оформление могил, памятники, надгробия и другие изделия из камня. Ремонт старых захоронений.

Уход за могилами.

+370-612-74553.

Памятники и все работы на кладбище. Прием заказов по Энергетику, 34 (автомобильная стоянка) – по вторникам с 14.00 до 17.00 или **+370-652-57192.**

PARDUODU/ПРОДАМ

Продам или меняю два VOLVO: XC-90, C-30 (дизель) на VOLVO S-80, BMV-5 (2012 г. выпуска и позже). Возможны другие варианты. **+370-625-38134.**

Продаем ЧЕРНОЗЕМ – 4,5 куба, БИОГУМУС – 4,5 куба, свежую ЯГНЯТИНУ и БАРАНИНУ. Доставка на дом в Висагинском и Зарасайском районах. **+370-609-80862, 8-609-80862.**

Parduodu perpuvusį mėšlą maišais. Atvežu. **+370-684-57406.**

PERKU/КУПЛЮ

По самой высокой цене скупаем в Литве леса (зрелые, молодые, на дрова, срубленные), землю, усадьбы. **+370-676-41155.** ...

автомобиль любой марки, в любом состоянии, может быть битый, с дефектами, без т/о. Рассмотрю различные варианты. **+370-644-43353.**

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ в Введенско-Пантелеимоновском храме с 14 по 20 октября

Понедельник, 14 октября.

9.00 Литургия. ПОКРОВ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ.

Среда, 16 октября

17.00 Акафист «Всецарице».

Пятница, 18 октября

9.00 Литургия. Свт. Петра, Алексия и иных, Московских и вся России чудотворцев (в Пантелеимоновском приделе).

Суббота, 19 октября

9.00 Литургия. Апостола Фомы (в Пантелеимоновском приделе).



СИСТЕМЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ Для дома, магазинов, улиц, дач и гаражей

TTS +37063677774 www.teleservis.lt

автомобили в любом состоянии. **+370-625-29544.** ...

автомобили и мотоциклы любых марок в любом состоянии. Расчет и оформление – на месте. **+370-604-55326.**

NUOMA/АРЕНДА

Сниму 1- или 1,5-комнатную квартиру. **+370-603-55603.**

DARBAS/РАБОТА

Transporto jmonei UAB „Meteorit turas“ reikalingi vairuotojai turintys D kategoriją darbui Visagino mieste. Dėl smulkesnės informacijos kreiptis **+370-652-63110.**

Больше НОВОСТЕЙ – news.tts.lt
Больше ОБЪЯВЛЕНИЙ – на board.tts.lt

Служба юридических услуг в Висагинасе – LEXLITA
Статибининку, 24, 112 каб., Висагинас. Работаем: I-V 9.00-12.00 val.
Регистрация и консультации ☎ +370-900-97033 (консультации платные).



УСТАНОВКА ПОДЪЕЗДНЫХ ДВЕРЕЙ

- Утепленная металлическая дверь (каменная вата)
- Металлические листы (2 мм) и порошковая термокраска
- Дверные петли на подшипниках 22 мм
- Электромагнитный замок устанавливается в верхней части рамы, сохраняется полная ширина дверного проема.
- Панель домофона устанавливается на дополнительную вставку двери слева/справа. Различные варианты

В СТОИМОСТЬ КОМПЛЕКТА ВХОДИТ:

демонтаж старых дверей, установка новых дверей и комплекта электроники, отделка откосов (без покраски), бетонирование порога, вывоз старых дверей (при необходимости), гидравлический доводчик, ножка/упор.

Гарантия на выполненные работы – 12 месяцев.

ОБСЛУЖИВАНИЕ ДОМОФОНОВ

- ПРОВЕРКА работоспособности всех систем домофона
- ВОССТАНОВЛЕНИЕ небольших повреждений кабельных линий домофона
- РЕГУЛИРОВКА и ЗАМЕНА дверного доводчика
- РЕМОНТ эл. блока управления, блока питания и вызывной панели полная ЗАМЕНА электронных блоков
- СТОИМОСТЬ АБОНЕНТСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ – 4 евро/год за 1 квартиру (например, если в подъезде 15 квартир – 60 евро/год). ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ АУДИО- И ВИДЕОДОМОФОНОВ – это гарантия того, что домофон будет исправно работать и выполнять поставленную перед ним задачу.**

ЗАО «Telekomunikacinių technologijų servisas»
Sedulinos al. 21
+370-636-77774, +370-699-10195

UAB «Ajuva-Eksspress»
УДОБНО И КОМФОРТНО!
ОКНА из пластика
ЖАЛЮЗИ
РОЛЛЕТЫ (день/ночь)
ДВЕРИ сейфовые
СЕТКА противомоскитная
ЭКСПОЗИЦИИ ОБРАЗЦОВ В ОФИСЕ
Фестивале, 1, III крыло
Тел. 33-078, 8-615-49282

ОКНА пластикового и алюминиевого профиля
ФОРТОЧКИ ДВЕРИ межкомнатные и сейфовые
ВОРОТА РОЛЛЕТЫ

АКЦИЯ
Сейфовые двери – за 2-3 недели!

Статибининку, 24, каб. 109
Висагинас 8-640-38469

UAB „Miško darbai“
BRANGIAI PERKA MIŠKUS
VISOJE LIETUVOS
Tel.: 8 665 86 012,
8 684 03 486

ВЫЖИМАЕМ ЯБЛОЧНЫЙ СОК из ваших яблок!
Яблоки моем, измельчаем, выжимаем, сок стерилизуем и разливаем в 3- и 5-литровые упаковки с краником.
Тайкос, 23
(Sporto centras, внутренний двор).
☎ 8-661-38860.

SIENŲ ŠILTIMAS
j oro tarpus
Tel. 8 696 42 020

āgaras
PERKA
KARVES, BULIUS, TELYČIAS
☎ 8 611 47 814,
8 800 08 801

ATSISKAITOME IŠ KARTO!
Pagal skonėnų ir gyvų svorį. Brangiai mūšiuose.

СДЕЛАЙТЕ
СЮРПРИЗ
СВОИМ
БЛИЗКИМ
ПОЗДРАВЬТЕ
ИХ В НАШЕЙ
ГАЗете!

GERA KLAUSA
Mažiausias užėmimas: laukinės CIC
Xino Muse
500 € 600 €
KLAUSOS APARATAI
Užėmimas nuo - 250 €.
Nematomai nuo - 500 €.
Atliekamas audiologinis klausos ištýrimas, konsultuojant specialistą.
Spalio 17 d.
Optika,
Sedulinos al. 5, Visaginas
REGISTRACIJA TELEFONAISS:
8 616 40 004, 8 693 52 520.

VEXTRUS Многолетний опыт работы и профессионализм
• ОКНА, ДВЕРИ
• ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
• СБОРНЫЕ ДОМИКИ, ГАРАЖИ, БЕСЕДКИ, НАВЕСЫ
☎ +370-640-37755
✉ Veteranų g. 5 ✉ vextrus@inbox.lt
Рассрочка без переплаты. Гарантия!

Гарантийное обострение
• МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
• СЕЙФОВЫЕ ДВЕРИ
• РОЛЛЕТЫ (новый каталог, 360 образцов)
• ЖАЛЮЗИ • «ПЛИССЕ» • РОМАНЕТЫ
☎ 8-687-36540, Роландас

SKY7
Натяжные потолки
• Гарантия на материал - 25 лет
• Качественный монтаж
• Большой выбор полотен и светильников
www.sky7.lt
+370 677 83837
Отправьте заявку и получите скидку 10%!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
• Гарантия - 25 лет
• Бесплатный замер
• Монтаж без пыли
☎ +370-636-96714
Asteila.com
Доверьте ваш потолок профессионалам!

АРЕНДА АВТОМОБИЛЕЙ
ОТ 1 СУТОК
Честный прокат
Автомат/механика
Аренда без залога, лимита и ограничений
Простое и быстрое оформление
autovsgnuota@gmail.com
+370 633 88700

TAKSI EKSPRESAS
8 386 60 000
8 686 60 000
8 386 61 111
Ežys 8 628 835 00 · Telia 8 614 586 86 · Tele2 8 608 406 50
Мы всегда там, где вам нужно!

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ·ПЛАНШЕТОВ·ТЕЛЕФОНОВ
Pas Dmitrij
у Дмитрия

ЗАМЕНИМ БИТЫЙ ЭКРАН и/или ГНЕЗДО ПИТАНИЯ
ПОМЕНЯЕМ АККУМУЛЯТОР
ОСВОБОДИМ ПАМЯТЬ в телефоне / планшете
ОТКЛЮЧИМ НЕНУЖНЫЕ уведомления и рекламу

ЧЕХЛЫ, ЗАЩИТНЫЕ СТЕКЛА ДЛЯ ТЕЛЕФОНОВ и планшетов – в наличии и на заказ

УСЛУГИ ДИЗАЙНЕРА - ВСЕ ВИДЫ ПОЛИГРАФИИ
ВИЗИТКИ · ЛИСТОВКИ · РЕКЛАМА · СУВЕНИРЫ · ОТКРЫТКИ

8-647-60-122
facebook.com/PasDmitriju

ТЦ «Домино», 1 этаж
I-V 10-18, VI 10-14

KREDA
IGNALINOS KREDITO UNIJA

Vartojojomi paskola ATPIGO

Fiksuoja palūkanų norma 9 %

Sutarties terminas iki 7 metų

Bendros vartojimo kredito kainos metinės normos apskaičiavimo pavyzdys: skolinantis 10 000 Eur, kai sudaroma 60 mėn. sutartis, fiksuoja metinė palūkanų norma – 9 %, sutarties sudarymo mokesčis – 200 Eur, minimalus Unijos paslaugų mokesčis – 6 Eur per mėnesį, mėnesio įmoka – 213,65 Eur, bendra sumokama suma – 12 518,64 Eur, bendra vartojimo kredito kainos metinė norma – 12,042 %

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ с 9.00 до 18.00 ☎ 8-636-77774 ✉ reklama@tts.lt

Издатель:
ЗАО «Telekomunikacinių technologijų servisas»
LT 31230 Висагинас, Яунистес, 21
Главный редактор Инна Негода
Тел.: +370-633-81303
Отпечатано в типографии Polska Press Sp.z.o.o.
Ul. Domaniewska 45, 02-672 Warszawa
Тираж 11 000 экз. ISSN 2669-0411

Прием рекламы и объявлений:
Висагинас, Яунистес, 21, 1 этаж
(вход со стороны «Аквариума»)
Пн. – Чт.: с 9.00 до 18.00; Пт.: с 9.00 до 17.00
Отдел рекламы и доставки – Татьяна Мельникова
Тел.: +370-636-77774, e-mail: reklama@tts.lt
Верстка – Лариса Сайдуганова
Тел.: +370-657-50935, Facebook.com/design.visaginas

Už reklamos turinj ir kalbą redakcija neatsako.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и статей, опубликованных на правах рекламы.
Проектą iš dalies finansuoja Medijų rėmimo fondas.
Проектui skirtą finansavimo sumą 30390 Eur.

MRF
MEDIJU RĒMIMO FONDAS